Векторная графика

Работа должна быть выполнена в виде отдельного файла по каждому наименованию в программе Adobe Illustrator на платформах Macintosh или PC и записана в виде файлов .AI или Illustrator EPS. В случае невозможности подготовить работу в Adobe Illustrator, её необходимо выполнить в программе CorelDraw на PC.
Не забудьте перевести шрифты в кривые! В противном случае все использованные в макете шрифты должны прилагаться к заказу (Font Suitcase для Macintosh; Postscript-шрифты или TrueType-шрифты для PC). При этом крайне нежелательно использование системных TrueType-шрифтов (Arial, Times New Roman и т. п.).

Все включенные или подлинкованные в макет растровые изображения должны прилагаться к заказу в виде отдельных файлов. Требования к таким файлам с растровыми изображениями описываются ниже.

Растровая графика

Работа должна быть записана в виде файлов .PSD или .TIF. В случае многоканальных (multichannel) изображений - .DCS2 single file with color composite, binary. В случае, когда в растровом изображении присутствует обтравочный путь (clipping patch ) - Photoshop EPS.

Растровые изображения должны быть записаны без компрессии (LZW compression), без ненужных путей (paths) и альфа-каналов (alfa-channels), в цветовом пространстве CMYK со встроенным рабочим профилем (для Photoshop CS: при записи файла через функцию Save as отметить галочкой позицию «Embed Сolor Profile»). Изображения в RGB также принимаются (цветоделение из исходного RGB-файла под профилем конкретного печатного процесса позволяет избежать ненужных потерь качества), но при этом заказчик должен понимать, что не все цвета и оттенки RGB можно воспроизвести триадными красками. Разрешение – 300 точек на дюйм (dots per inch – dpi) при реальных геометрических размерах.

Общие требования

К заказу необходимо прилагать задание, в котором должно быть указано: количество заказываемых форм с названием красок; размеры форм; читаемость форм (прямая или оборотная / межслойная печать); толщина и тип фотополимерных пластин; линиатура; углы поворота растра; схема монтажа сюжетов с указанием направления печати; коэффициент дисторции или данные для его расчета (шаг печати, диаметр формного вала по металлу, толщина липкой ленты); контактная информация о заказчике.

В сопроводительном письме также необходимо указать, были ли заданы треппинги (trapping) и оверпринты (overprint). Если нет, то указать необходимую величину треппинга.

Геометрические размеры сюжета должны в точности совпадать с желаемыми размерами, указанными в сопроводительном письме.

При выполнении заказа на фотополимерных пластинах толщиной от 1.14 мм до 2.84 мм включительно, толщина линий в макете не должна быть менее 0,2 мм (приблизительно 0,5 пункта).

Не допускается масштабирование и повороты растровых изображений непосредственно в программах для работы с векторной графикой (Adobe Illustrator, Corel Draw). Все необходимые трансформации необходимо произвести в Adobe Photoshop до размещения подобных растровых изображений в макете.

Элементы макета, которые должны присутствовать на всех формах (приводные кресты, микроточки, обрезные метки, опорные полосы, номер заказа и т.п.) необходимо задавать, используя Registration color.

Смесевые цвета (spot colors), используемые в макете, должны задаваться именно как смесевые и обозначаться полным названием по каталогу Pantone (например, Pantone Reflex Blue C или Pantone Orange 021 C).

Нежелательно использовать эффекты, не поддерживаемые языком postscript (например, прозрачность).

Во избежание всяческих недоразумений крайне приветствуется наличие цветной распечатки / цветопробы или черно-белых распечаток по цветам (сепараций).

Называйте файлы таким образом, чтобы можно было понять, к какому заказу они относятся. Абстрактные имена файлов (например, Work.cdr, Final.ai, ForOutput.eps и т.п.) не способствуют скорейшему выполнению заказа.

Мы также готовы принять PostScript-файлы, записанные заказчиком, при этом Заказчик несет ответственность за точность предоставленной Исполнителю информации, по цветоделению, цветокоррекции, за правильность текстовой информации. В случае недостоверности указанной информации Исполнитель не несет ответственности за результат приладки тиража.

